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ECONOMIE

Salariul minim brut 
creşte la 4.050 de lei
Guvernul a aprobat majorarea salariului de 
bază minim brut de la 3.700 de lei la 4.050 
de lei, începând cu 1 ianuarie 2025. Pagina 6

TIMP LIBER

Fascinaţia românilor 
pentru Antalya
De ce România nu va ajunge niciodată la 
nivelul de turism practicat în staţiunile de 
pe coasta Mării Mediterane?  Paginile 4-5

CULTURĂ

„Crăişorul, Brătianu 
şi elevata prefăcătorie 
ardeleană”
Cea mai nouă carte a lui Ion Novăcescu 
„este ofranda noastră de respect pentru 
Avram Iancu la împlinirea celor 200 de ani 
de la naşterea sa”.  Pagina 5

ADMINISTRAŢIE

Ambulatoriul de la 
Infecţioase se extinde
Consiliul Judeţean Cluj pregăteşte extinderea 
şi modernizarea Ambulatoriului Spitalului de 
Boli Infecţioase de pe Moţilor.  Pagina 6

POLITICĂ

Achimaş Cadariu o sprijină 
pe Elena Lasconi în turul 
doi, la prezidențiale
Deputatul PSD Patriciu Achimaş Cadariu 
i-a îndemnat pe alegători să o sprijine pe 
Elena Lasconi pentru că nu mai este timp 
de „poziţii partizane”.  Pagina 3
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Românii vor putea călători în SUA fără vize, în scop turistic și de afaceri
Românii vor putea călători din 2025 în 

Statele Unite fără vize, a anunţat ieri An-

drei Muraru, ambasadorul României în Sta-

tele Unite ale Americii, într-o postare de pe 

pagina ofi cială de Facebook a ambasadei.

„2,61% – România a îndeplinit criteriul 

ratei de refuz al vizelor pentru califi carea 

în Programul Visa Waiver”, se arată în anun-

ţul Departamentului de Stat citat de amba-

sada României în SUA.

România a scăzut sub pragul de 3% im-

pus de legislaţia americană, îndeplinind 

astfel unul dintre criteriile principale de ac-

cedere în program, aşa cum este prevăzut 

în raportul Departamentului de Stat dat pu-

blicităţii la 27 noiembrie 2024, conform di-

plomaţilor români.

Andrei Muraru a declarat că în cursul 

anului fi scal 2024, românii au depus 80.596 

de solicitări de vize B1/B2 la nivel mondi-

al, aproape dublu faţă de numărul cererilor 

din anul fi scal anterior. Ofi ciile diplomatice 

şi consulare americane au acordat peste 

78.000 de vize B1/B2, un număr record pen-

tru România, susţine ambasadorul.

„Procesul de aderare a României la pro-

gramul de scutire de vize a fost extrem de 

integru şi de transparent, iar evaluarea au-

torităţilor americane în privinţa României 

este aproape fi nalizată. Românii vor putea 

călători din 2025 în Statele Unite fără vize, 

oferind acestei generaţii şansa de a face din 

prietenia cu poporul american una şi mai 

puternică şi oportunitatea de a construi un 

parteneriat şi mai prosper”, a precizat An-

drei Muraru, ambasadorul României în Sta-

tele Unite ale Americii.

După îndeplinirea criteriilor tehnice ur-

mează un proces care se întinde pe mai 

multe luni, perioadă în care vor avea loc 

evaluări din partea autorităţilor america-

ne şi o vizită la nivel de experţi.

Ce a contribuit la ascensiunea lui Călin Georgescu 
din primul tur al alegerilor prezidențiale
O analiză a rezultatelor din primul tur al alegerilor prezidențiale arată că excluderea Dianei Șoșoacă din cursa 
prezidențială și gâlceava dintre foștii aliați PSD și PNL au contribuit la ascensiunea lui Călin Georgescu.  Pagina 2

ORA 20. Mii de clujeni, majoritatea tineri, au 

ieşit ieri seară în centrul Clujului să protesteze 

împotriva candidatului Călin Georgescu, pe ca-

re îl acuză de discursuri pro-ruse şi anti-occi-

dentale. În faţa Prefecturii Cluj s-au strâns pes-

te o mie de protestatari care au afi șat mesaje 

precum „Mai bine huligan decât fascist”, „Ro-

mânia merită democraţie”, „Suntem democraţi, 

nu manipulaţi”, „35 de ani. Atât a durat sacri-

fi ciul nostru”, „Luptăm pentru cei care au mu-

rit pentru libertate”, „Nu ne întoarcem în tre-

cut” şi au scandat „Alertă, alertă anti-fascistă” 

sau „Iubirea de ţară nu e legionară”.

Potrivit organizatorilor, protestul „vrea să atra-

gă atenţia asupra necesităţii de a respecta sta-

tul de drept şi transparenţa în procesul deci-

zional, la nivel electoral şi democratic”. La 

protest au participat studenţi din toate uni-

versităţile clujene, alături de profesori, acti-

vişti şi cetăţeni solidari.

Proteste asemănătoare au avut loc în toată ţa-

ra – Constanţa, Sibiu, Iaşi, Bucureşti, Braşov 

şi Timişoara. Tinerii din Cluj au spus că vor 

ieşi în stradă şi astăzi.

În fața Prefecturii din Cluj-Napoca, mii de tineri au ieșit în stradă la un „manifest pentru democrație”

Protest pentru respectarea statului de drept!
„Nu ne întoarcem în trecut”„Nu ne întoarcem în trecut”


